



Культура. — 1994 — № 6
— С. 10.

ЧАЩЕ СТИЛЬ ПОВОРАЧИВАЙ

Певица Диана Дюфрень, прославившаяся в 80-е годы, выступая в жанре «шансона», внезапно замолчала в 1987 году. С тех пор — ни одной песни... А вот парижская газета «Монд» сообщает о возвращении на эстраду певицы из Квебека, в конце 80-х переехавшей в Нью-Йорк. Сегодня Диана Дюфрень и сама чувствует себя обновленной, да и любители эстрады, судя по всему, признают, что она поменяла стиль. Теперь в ее песнях звучит усталость зрелости: «Я не спрашиваю тебя, как ты живешь, мне все равно, сколько ты стоишь...», «Я должна жить соответственно своему возрасту, не скрывая его», — признается Диана Дюфрень.

● Диана Дюфрень.

Фото из газеты «Монд».